

# 資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

分類 體育行政 來源 民生報 日期 770525 版面 二版

## 增設體育部

## 被打了回票

**行政院研修小組建議設體育委員會  
未來主委非政務官 體育司仍保留**

【本報訊】行政院組織法研修小組經過反覆討論後，已決定建議在行政院下增設體育委員會，負責規劃全國體育競賽、發掘體育人才及選手訓練等工作；至於體壇人士積極主張增設體育部的意見，已不為研修小組採納。

行政院組織法研修小組昨日舉行委員會，在新增部會名單中，並未包括體育部在內，形勢發展至此，已可確定研修小組不建議在行政院下增設體育部。

另據一位研修小組委員指出，未來新設的體育委員會主任委員並非政務官，職權不如外國的體育部長。

又據了解，體育委員會成立後，教育部體育司仍將保留，但將專責於學校體育工作。

從行政院組織法修法程序來看，研修小組的決議並非最後定案，其後還需經過行政院院會及立法院審議兩關。一般預料，本案即使在行政院院會順利通過，將來送

交立法院審查時，恐仍將引起主張設立體育部立委的熱烈討論。

【本報訊】中華奧會召開國際體育事務人員座談會，會中與會人員一致強烈建議設立體育部。

這項座談會由中華奧會秘書長李慶華主持，於昨天下午三時在中山聯勤俱樂部召開，與會的除了奧運項目協會總幹事外，還有負責國際體育事務的人員，三十多人，參加。

